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Vědecko-technický jarmark je za námi. Univerzitní stanové městečko s více než dvaceti
interaktivními stanovišti vyrostlo letos v areálu Automatických mlýnů.

Na tamním náměstí to pořádně žilo! Stánky celé dopoledne obléhaly davy žáků ze
základních i středních škol a popularizátoři se u svých vědeckých ukázek a připravených
úkolů ani na chvíli nezastavili. Až do odpoledne odpovídali na zvídavé dotazy zájemců všech
věkových kategorií.

Poté, co si návštěvníci u infostánku vyzvedli vědecký index, kterých jsme rozdali téměr 1 200, vrhli
se bez váhání na jednotlivá stanoviště. Hned vedle vstupu mohli obdivovat například repliku vozidla
Lotus 7, které spolu s Dopravní fakultou Jana Pernera postavili žáci ze Střední školy automobilní v
Holicích. O kousek vedle si zazávodili na veslařských trenažérech a trhali přitom rekordy. Společně s
chemiky absolvovali plamenometné zkoušky, krváceli bez krve, objevovali optické klamy, tajemství
mikrosvěta, hru barev a mnoho dalších zajímavých pokusů. Fakulta elektrotechniky a informatiky si
připravila ukázky umělé inteligence, zpracování obrazu nebo turnaj v piškorkách proti robotu.

Na stanovišti Fakulty zdravotnických studií učily studentky zájemce provádět samovyšetření prsu a
ukazovaly jim i snímky z mamografu. Fakulta ekonomicko-správní vzdělávala například v oblasti
finanční gramotnosti a potrápila jejich mozky u matematických hrátek. V mobilní restaurátorské
dílně si žáci vyzkoušeli například tradiční techniky jako sgrafito, odlévali do sádry a seznamovali se z
pojmy tohoto oboru. U Fakulty filozofické na ně čekala poznávačka obilovin, praktická ukázka mletí
na kamenném mlýnku nebo dobrodružná hra Babylonské mlýny. A bylo toho mnohem víc.

K tradiční červnové akci Univerzity Pardubice se připojila i Sféra a Gočárova galerie. Nechyběli ani
další partneři jako Střední průmyslová škola chemická, Zdravotnická záchranná služba Pardubického
kraje, Střední zdravotnická škola Pardubice, Krajská knihovna v Pardubicích, Východočeské muzeum
v Pardubicích s názvem Exit 91 / Vykopávky.

Ohlédnout se s námi za dnem plným vědy a poznávání na Vědecko-technickém jarmarku můžete ve
fotogalerii.

https://www.upce.cz/fotogalerie-vedecko-technicky-jarmark-zaplnil-automaticke-mlyny

https://www.upce.cz/fotogalerie-vedecko-technicky-jarmark-zaplnil-automaticke-mlyny

